

首个“社区警务青年志愿者团”成立

需要啥帮助、想加入他们,随时可上网报名

“鸡肝、番茄、核桃、菠菜,这些东西既不贵,又有很好的健脑健身作用,多给孩子吃点。”昨日上午10时许,在沙口路三北社区,社区警务青年志愿者、郑州同济医院院长袁剑萍正在给17岁的智障女孩丹丹义诊。当天,金水区首个“社区警务青年志愿者团”成立,大家需要帮助,或想加入他们,可在“金水蓝盾网”网站上网报名,或联系QQ:121195910。

晚报记者 吴泳/文
晚报记者 周雨 实习生 李袁洋/图



社区警务志愿者在派出所门前庄严宣誓

“秘方”:在食疗和治疗的同时,每天下午5点左右,在室外空气清新处,多做深呼吸。这样有效吸氧,对身体好处很多。

袁剑萍和其他志愿者还特地给李宁留下自己的电话,告诉她如果需要帮助,可以随时联系。

加入光荣的志愿者团或求助,可随时上网联系

金水公安分局沙口路派出所指导员吴晓洁介绍,这个志愿者团是该所民警赵光辉发起的。该团包括督察小组、志愿者服务小组、应急抢险小组3个组。

志愿者们免费提供的服务很多:参与治安

巡逻防范、“一对一”帮扶困难市民、免费维修家电和车辆、免费义诊、免费家教等。此外,6名民警带头组成了“应急志愿者小组”,一旦出现洪汛、火灾等突发事件,他们将迅速帮大家脱险、救治和维持秩序。

发起者赵光辉介绍,该所计划在今后1年内,将志愿者人数增加到1000人,帮扶市民1万人次。在目前的刚起步阶段,志愿者团初步从服务沙口路办事处居民做起,逐步将帮助对象扩大到全市。

如果大家想报名或求助,可登录金水蓝盾网(www.jsldw.com),点击右上角“所队之窗”,再进入“沙口路派出所”网页即可。联系QQ:121195910。 线索提供 刘立 张言

阳光四季园频频丢车 业主们心焦不安

□晚报记者 董洪刚 刘涛 实习生 张嘉

本报讯 电动车被偷成风,已在自家小区内连丢三次电动车,却得不到任何说法的高女士投诉至本报,怒指小区物业的不作为。昨日10时,记者跟随高女士赶到颍河路与秦岭路附近的阳光四季园,感受到小区业主们的愤怒,“越来越没人管了,原本优秀的小区被他们管理得乱七八糟!”

“别丢说电动车电池了,现在就连电动自行车也常丢。”业主张先生告诉记者,他家丢过电池,也丢过一辆崭新的电动自行车,“2000多块啊,刚买的就丢了,找物业反映情况,物业说不管这个事情。”张先生认为物业公司物业费不少收一分,维护小区的基本安全是他们该做的事情,他们为何不负责看管车辆?记者采访了5位业主,其中有3位业主家丢过电动车、电池、车轮。

“电动车电池几十斤重,小区有时一晚上丢失好几块,这么重的东西怎么从保安的眼底下搬走的?”不少业主提出了这样的疑问。而业主向记者反映:“小区的保安门岗不少时段是摆设,人员进出不管也就罢了,他们对进出的车辆有时也是睁只眼闭只眼。”

该小区的物业公司是文博物业公司,据该小区物业姜姓负责人表示,小区内确实存在些问题,也曾接到业主的投诉,但如把车辆放进车棚内丢失,物业方面一定会对其负责。随后,他给了一个业主们听到过许多次的回复:“今后一定加强管理,维护好小区的治安与环境。”

志愿者有省政协委员、医院院长、律师

昨天上午,沙口路派出所内,20多名志愿者换上白色的志愿者T恤,宣誓加入“沙口路社区警务青年志愿者团”。志愿者不仅包括热心市民,更有身怀一技之长的专业人士,如省政协委员、医院院长、省高级法院法官、律师等。宣誓一结束,20多名志愿者冒雨赶到沙口路办事处三北社区,给困难家庭送油送面、帮孤寡老人打扫房间、免费为居民和残疾人义务医疗……

在三北社区57号楼1单元,低保户李宁一家让志愿者们心酸不已。原来,李宁17岁的女儿丹丹生下来就智力残障。小姑娘身高近1.8米,长得眉清目秀,可目前智力只相当于五六岁的儿童。不会算术、不会洗衣服、不能工作、走路都不大利索,生活基本不能自理,妈妈得时刻照顾她。袁剑萍立即开始为她义诊,仔细诊察20多分钟后,袁剑萍的诊断和建议让李宁抹着眼泪连连点头。看到李家的困难现状,袁剑萍建议李宁多给丹丹吃鸡肝、核桃等食物,既便宜,效果又好。他还给丹丹传授了一个



郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
省医保、新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代

领航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科手术

宫颈疾病LEEP术\宫、腹腔镜联合术\保宫取胚终止妊娠\妇科炎症聚焦超声治疗系统

微创技术推广月(活动至5月31日)

A 5元妇科体检套餐、原价171元(全部捐给灾区)

B 6项检查免费 早早孕检查 白带常规 妇科常规检查
B超检查 宫颈刮片 阴道镜检查

C 16项手术援助 **不孕不育** 援助500元~1000元
保宫取胚人流术 援助300元 **妇科肿瘤** 援助500元~1000元
妇科整形 援助500元 **宫颈疾病** 援助300元~500元



郑州现代妇科医院多年来致力于妇科微创领域尖端技术的应用与推广,以原省人民医院黄福祥教授、郭绍珍教授为领衔的现代专家团队携手北京妇科专家,采用德国STORZ腔镜系统,配合万级层流净化手术室,开展子宫动脉阻断术、七孔穿刺等妇科微创技术。尤其擅长妇科炎症、终止意外妊娠、不孕不育症及各类高难度子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、宫颈癌等妇科手术。



黄福祥 教授、主任医师
原省人民医院妇产科主任
从事临床、教育与科研工作50余年,首创阴道自动拉钩、胎儿膀胱修补尿瘘为全国第一。对不孕症、宫外孕等疾病的诊治有丰富的经验。



郭绍珍 主任医师
原省人民医院妇产科主任医师
计划生育万例无事故
擅长:子宫肌瘤和宫颈疾病的治疗,以及计划生育、子宫全切、妇科肿瘤等各类手术。